

О ЧЕМ ГОВОРЯТ ГИМНАЗИСТЫ

24 АПРЕЛЯ 2023 (7/8)



ВЕСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

Совсем недавно началась долгожданная четвертая четверть - самая короткая, но самая напряженная для ребят, сдающих переводные и государственные экзамены. В этом году перед такими ответственными последними месяцами учебного года и ученикам, и в меньшей степени учителям повезло получить довольно значительную передышку : весенние каникулы продлились аж с 20-ого по 29-ое марта, целых 10 дней!



Кто-то выбрал полноценный отдых и безделье, а кто-то усердно работал, несмотря на каникулярные дни. Так или иначе, мы надеемся, что за полторы недели все успели немного расслабиться, чтобы теперь с новыми силами достойно завершить учебный год.

Осталось лишь немного поработать в усердном режиме, чтобы уйти на желанные летние каникулы. Пусть крайняя четверть окажется удачной как для учеников, так и для учителей.

Алина Мижарёва.

ВЕСНА В ДУШЕ КАЖДОЙ!

8 Марта! Любимый праздник женщин! Время, когда представители сильного пола особенно внимательны и галантны по отношению к дамам. Наши гимназисты поздравили всех учительниц и одноклассниц, тёплые слова и первые весенние цветы, разумеется, превратили этот день в настоящий праздничное событие.

В преддверии первого весеннего праздника в нашей школе прошел праздничный концерт, посвященный Международному женскому Дню 8 Марта. Песни и танцы, подготовленные учащимися школы, подарили всем присутствующим много приятных и положительных эмоций. Все ребята в этот день старались подарить учителям радость, выразить благодарность и проявить доброту.



Концерт был очень ярким: вокальные номера, танцевальные композиции, красивые костюмы радовали всех женщин и девочек в зале! Мы очень гордимся нашими талантливыми учениками гимназии, которые ежегодно удивляют зрителей все больше и больше!

По окончании празднования Международного женского Дня администрация школы под руководством Захаровой Галины Петровны устроила дискотеку для старших классов. Звучали любимые песни, ребята танцевали, подпевали звездным исполнителям и здорово проводили вечер в кругу друзей.

Хотим выразить особую благодарность администрации Гимназии за организацию школьной дискотеки, которая запомнится нашим ученикам надолго.

Елизавета Кривоносенко,
Глухова Ксения.

КОСМИЧЕСКАЯ САМАРА

12 апреля вся страна отмечает День космонавтики, приуроченный к дате первого полёта человека в космос. Самарская область уже многие десятилетия является одним из крупнейших центров ракетостроения, а Самара претендует на звание космической столицы России. Именно на нашей ракете-носителе 62 года назад Юрий Гагарин открыл первую страницу в истории покорения космоса. Это событие стало самым знаменательным прорывом в освоении космоса и теперь каждый год 12 апреля в День авиации и космонавтики по всему миру проводятся торжественные мероприятия. Это профессиональный праздник самых смелых людей планеты, праздник тех, кто не побоялся подняться на невероятные высоты, за пределы планеты. Для тех, кто посвятил свою жизнь научным разработкам, способствующим развитию космической промышленности. В нашем городе существует много памятных мест посвященных космосу.



Наши гимназисты, как всегда, приобщились к этому празднику: малыши рисовали иллюстрации, старшеклассники готовили интересные доклады, некоторые ученики посетили МВЦ "Самара Космическая", где познакомились с космическим экспонатом.

В этом году праздник отметится ещё одним событием. Беспрецедентным! Компания «Централ Партнершип» опубликовала трейлер драмы «Вызов» — первой в истории кино художественной картины, снятой на Международной космической станции. Действие фильма «Вызов» разворачивается на Международной космической станции (МКС). Один из космонавтов во время выполнения задания получает торкальную травму. Пострадавшего нельзя возвращать на Землю, поскольку он может не пережить полет. На МКС спасти космонавта отправляется талантливый кардиохирург Евгения Беляева в исполнении Юлии Пересильд («Медиатор», «Битва за Севастополь»). Жене необходимо в кратчайшие сроки и в довольно экстремальных условиях сделать пациенту срочную операцию на сердце.

Думаем, каждому из нас будет интересно посмотреть этот фильм, почувствовать гордость за российских космонавтов и актёров.

Карина Ганиева.

СВЕТЛАЯ ПАСХА

16 апреля этого года весь Православный мир праздновал Пасху! Практически в каждой семье красили яйца и угощались куличами, поздравляли друг друга с самым важным для верующих людей событием. Пасха — древнейший и самый важный христианский праздник. Установлен в честь Воскресения Иисуса Христа, которое является центром всей библейской истории и основой всего христианского учения.



КАК ПРАЗДНОВАЛИ ПАСХУ В ЦАРСКОЙ СЕМЬЕ?

Пасха была одним из любимейших праздников в семье императора Николая II. Христово Воскресение было главным событием года, важнее даже Рождества. И в Царской семье ее отмечали особенно торжественно.

Саму Пасху Царь иногда проводил в Ливадии, где по случаю праздника устраивался парад. После парада Николай II участвовал в церемонии христосования с нижними чинами и со всеми обслуживающими Двор людьми. Царское христосование обычно продолжалось три дня, за которые Государь успевал обменяться поцелуями с 10 000 человек.



Эта традиция продолжалась неизменно даже во время Первой мировой войны. Каждый солдат, похристосовавшийся с Царём, обязательно получал подарок – расписное фарфоровое яйцо с царским вензелем – их запасали заранее.



Традиция дарить пасхальные яйца родилась в 1885 г. Тогда же начали выпускать ювелирные пасхальные яйца. Первое такое произведение ювелирного искусства от Карла Фаберже Александр III подарил Марии Федоровне. С тех пор ежегодно к Пасхе Фаберже готовил для императорской семьи такие подарки.

Пасху 1917 г. Николай с семьей встретили в заточении в Александровском дворце Царского Села. Самой печальной была последняя для семьи императора Пасха в 1918 г. Николай II в своем дневнике записал: «По просьбе Боткина (семейного врача Романовых) к нам впустили священника и дьякона в 8 часов. Они отслужили заутреню скоро и хорошо; большое было утешение помолиться хоть в такой обстановке и услышать «Христос Воскресе»... Утром похристосовались между собою и за чаем ели кулич и красные яйца, пасхи не могли достать». В ночь на 17 июля 1918 г. члены императорской семьи были расстреляны. На долгие годы пасхальные традиции были забыты, но сейчас они снова возродились.

Арина Семёнушкина.

КЛАССИКА ЖИВА И АКТУАЛЬНА

Весной этого года в Самаре, как и во многих других городах России и не только, прошёл конкурс юных чтецов «Живая классика». Ребята, от самых маленьких до самых взрослых, приняли участие в этом весьма, несмотря на всю его кажущуюся на первый взгляд простоту, любопытном состязании, напомнив нам о многочисленных шедеврах отечественной и зарубежной литературы. На конкурсе звучали произведения Осеевой, Паустовского, Драгунского, Ремарка и многих других замечательных писателей.

Разумеется, исключением не стали и ученицы нашей гимназии. На конкурсе достойно выступили Варвара Заварзина (9А), Ульяна Чекулова (8А), Анастасия Киреева (7А), подготовленные учителями русского языка и литературы Бересневой Т.Ю., Ариной Е.П. и Паловой С.Н. Девочкам с лёгкостью удалось дойти до городского этапа, состоявшегося 21 марта, и мы долго ждали оценок комиссии. Лучшей среди наших участниц оказалась Анастасия Киреева. Настя была награждена дипломом в номинации "За трепетное отношение к литературе". Поздравляем Настю, гордимся ей!

Мы, как всегда, болеем и переживаем за наших конкурсанток и надеемся и в дальнейшем на отличные результаты!



Анастасия Андреева.

ЧИСТЫЙ ГОРОД - ЧИСТАЯ СОВЕСТЬ!

Весна! А значит, настало время облагородить свой город, помочь ему, освободившись от снега, освободиться и от мусора, снова показать свою красоту.

Многие жители города в апреле вышли на улицы, чтобы убрать территории, прилегающие к их домам или местам работы. Не стали исключением и гимназисты.

Практически ежедневно какой-либо класс выходит на субботник. Ребята дружно, помогая друг другу, собирают мусор и прошлогодние листья с газонов нашего образовательного учреждения. Впереди ещё много работы: нужно сделать чище спортивный зал, навести порядок в школьном гардеробе, посадить цветы перед зданием гимназии. Но нас много! Мы справимся!



Гимназия выражает благодарность всем ученикам, принимающим участие в этом благородном деле.

Диана Эмирасанова.

ФУТБОЛ FOREVER

22 апреля на территории парка "Родина" прошло очень важное спортивное событие - турнир по мини-футболу. В этом азартном мероприятии приняли участие ученики 6х и 7х классов. Товарищеские матчи прошли на спортивной площадке Самарской школы Олимпийского резерва. На поле субботним утром собрались как мальчики, так и девочки. В течение трёх часов юные спортсмены соревновались в скорости, ловкости, владении мячом и даже хитрости, но на поле царил дружеская атмосфера.



Команда учащихся 7 "Б" класса сразу захватила инициативу и вырвалась в лидеры, тем не менее команда наших ребят из 6 "В" упорно не хотела отдавать чемпионское звание без борьбы. Команда 7 "А" класса турнир начала неуверенно, тем не менее, разогнавшись и воодушевившись, ребята показали достойную игру, попав в тройку лидеров. Команды 6 "Б" и 6 "А" классов тоже показали себя достойно, но, к сожалению, не смогли добраться до тройки лидеров. Исход медалей решался в последней игре нашего турнира между учащимися 7 "Б" и 6 "В" классов. Игра закончилась победой 7 "Б" класса со счетом 2:0, таким образом оставив без золотых медалей ребят из 6 "В" класса. Примечательно, что судьба 2 и 3 места решилась по разнице забитых и пропущенных мячей.

За наших спортсменов пришли поболеть их родители, классные руководители и одноклассники, организовавшие группу поддержки. В результате абсолютно всем было весело и интересно на этом мероприятии.

А после того, как игры завершились, наступил самый волнительный момент — церемония награждения.

- 1 место - 7 "Б" класс,
- 2 место - 6 "В" класс,
- 3 место - 7 "А" класс.

Мы поздравляем наших гимназистов-футболистов!

Игра в футбол сплачивает коллектив, воспитывает товарищеские взаимоотношения.

И пусть бушует океан страстей,
В том мире, называемом – футболом,
Игра, соединив сердца людей,
Нам радость преподносит новым голом!

Футбол - не просто игра. Футбол - это удовольствие, это восторг, это праздник!

Никита Сергеевич Зайчиков.



КОГДА РОДИТЕЛЯМ ТРЕВОЖНО

31 марта 2023 года в Гимназии №2 стартовал набор в первый класс. Все ждут своей очереди: родители, волнующиеся за своих детей, и первоклассники, которые уже в этом году смогут начать усердно учиться в стенах нашего образовательного учреждения.

Они познакомятся с музыкой, талантливыми учителями, смогут впервые побывать на школьной линейке, найти друзей и узнать много нового.

«В этом году мы ожидаем, что школы Самары пополнят более 14 000 первоклассников. Приемная кампания начнется 31 марта, на день раньше привычного срока и впервые заявления будут подаваться с помощью Портала государственных услуг Российской Федерации. Отмечу, что каждый ребенок будет обязательно обеспечен местом в общеобразовательном учреждении», - рассказала заместитель Главы городского округа Самара - руководитель Департамента образования Ирина Коковина.

Будущим первоклассникам предстоит долгий путь, их ожидает много сложностей, но мы все верим, что малыши справятся и станут замечательными учениками.

Михаил Семёнов.



АВТОРЫ, КОРРЕСПОНДЕНТЫ - УЧЕНИКИ 11"А"

РЕДАКТОР - АРИНИНА Е.П.

ВЁРСТКА - ЭМИРАСАНОВА ДИАНА